Практическая работа  «Расчёт параметров естественного движения населения»
Цель работы: формирование навыка работы по определению качественных характеристик объектов и явлений.

Рекомендации. При расчёте естественного прироста населения необходимо воспользоваться формулой:

ЕП = Р – С,

Где ЕП – естественный прирост ( убыль), Р – количество родившихся, С – количество умерших.
Данные о количестве родившихся и  умерших за год можно взять с сайта РОССТАТа ( http://www.gks.ru).

Для расчёта уровня естественного прироста, рождаемости, смертности необходимо воспользоваться формулой:

УЕп = ЕП: (N: 1000),

Где УЕп – уровень естественного прироста ( убыли), ЕП – естественный прирост, N – численность населения территории.

Уровни рождаемости (Ур) и смертности (Ус) рассчитываются аналогично:

Ур = Р : (N:1000)

Ус = C : (N:1000)

Все показатели уровней имеют размерность промилле.

Статистические данные за 2015 год

Количество родившихся: 1940579 чел.

Количество умерших: 1908541 чел.

